



Ярослав Коюмджиев
Специален кореспондент
София-Махачкала

Закон за резерва и антитероризъм - 1

пенсиите...

Един от вариантите за Министерството на отбраната е публично-частното партньорство. Военното министерство, община и гражданска организация да създадат дружество, което да извършва научно-университетска дейност в сферата на гражданската и военна медицина и отбрана, паралелно с това да се работи по интелгентната отбрана, а не на последен план така реализираната структура би следвало да работи и на международен геополитически план (с чуждестранни органи и организации, защото тероризмът в днешен ден е международен). А на още по – преден план даденото дружество би следвало в информационно – визуалната и изследователски лингвистичната да създава нови (почти нано)технологии за архивиране, анализ и контрол на територии и лица.

Министър Ангелов още веднъж подчерта значимостта на Процеса за сътрудничество в Югоизточна Европа (ПСЮИЕ) като платформа за обсъждане на конкретни въпроси с регионална значимост и потвърди подкрепата на страната ни за европейската и евроатлантическата перспектива на страните от Западните Бал-

Как Законът за резерва на българската армия трябва да бъде доразвит в Наредбата за резерва



Министърът на отбраната Анио Ангелов на срещата за Инте-

Командващият Сухопътните сили на България генерал-майор Стефан Василев заяви наскоро, че е „по добре да имаме недоработен закон, отколкото да нямаме никакъв закон“. С пълно право. Защото дори и недоусъвършенстваният закон в процеса на своята работа ще покаже несъвършенствата си и ще може да бъде в движение реконструиран, а ако нямаме закон, ще тъпчем на едно място. Закон за резерва има. Това е похвално за ръководството на Министерството на отбраната, за ръководителя на дирекция „Човешки ресурси“ полк. Иван Иванов, към чиято служба се работи законът, и ген-лейт.о.р. Атанас Запрянов, който като съветник на министъра също пряко се занимаваше със закона.

“Съгласно стандартите, при различни степени на заплаха военните сили трябва да изпълняват отделни задачи. Повишава се кодът за носене на оръжие, с кас-



Снимка: „Ройтерс“-Махачкала

ки са, с противогази, при необходимост влизат в укрытията, които са определени, а също така засилват и пунктовете на дежурните сили и средства. Силите за незабавно действие също се повишават. Там на място нашите командири на тактическо ниво и нашите коалиционни партньори определят какви задачи имат готовност да изпълняват”, обясни още ген.-лейтенант Атанас Самандов и уточни, че случилото се със сигурност има връзка с вчерашните събития в Афганистан. Инцидентът се случва само часове след серията координирани нападения на талибаните срещу цели в Кабул и три съседни провинции, при което бяха убити 47 души.

Президентът на Афганистан Хамид Карзай разкритикува разузнаването както при афганистанските, така и при силите на НАТО, като нарече работата им провал. Междувременно талибаните се закахиха да организират още такива атаки като отмъщение.

Доживяхме афганистанци да ни казват, че разузнаването ни и това на НАТО за нищо не стават! Ами така ще е, след като досега бяхме свикнали да пращаме не военни, а пазачи на военни обекти! Ами че за това стават и пенсионираните военни – щеше да им дойдат командировъчните като манна небесна като прибавка към

кани. Подкрепата за продължаващата политика „на отворени врати“ на НАТО и ЕС като начин за постигане на трайна стабилност и просперитет в региона беше изразена и в декларация, приета от министрите на отбраната на тяхната пета среща. В нея се посочва още необходимостта от насърчаване на многонационалните подходи за справяне с общите предизвикателства в сферата на отбраната като „интелигентната отбрана“ на НАТО и инициативата за обединяване на способности и споделяне на разходи на ЕС. В декларацията министрите приветстват и стартирането на проекта за ролята на жените на ръководни длъжности в сигурността и отбраната, в който България е водеща. В рамките на форума министър Аню Ангелов проведе срещи с министрите на отбраната на Република Сърбия Драган Шутановац, на Турция Исмет Йълмаз и на Черна гора Милица Пеянович-Джуришич, на които бяха обсъдени и възможностите за задълбочаване на двустранното сътрудничество в сферата на отбраната и сигурността.

Дотук добре – жените са на ръководни постове в армията. Както и в държавата. Но за анти-тероризъм, противодействие на нови типове оръжия като физическо, лъчево, вълново, психофизическо и генно само красива гла-

лицитна отбрана на НАТО. вица, стройно телце и силиконов бюст не стига. За вербовчици в разузнаването са идеални и професионалистки, но само ако имат и достатъчно сиво вещество под шапката дадените девизи. Защото ненатовските страни от региона разработват именно такива оръжия, от които ние си нямаме и хал хабер!

Тероризмът е навсякъде около нас. Взривове убиват и в Турция, и в Украйна, и в Русия... На 4 май 2012 година 23-годишният Ризван и 19-годишната Муслимат Алиеви, родни брат и сестра и живеещи в Махачкала, столицата на Република Дагестан от Руската федерация, взривиха себе си в два автомобила с почти 150 килограма тротилова еквивалент

като убиха на северния полицейски пост „Аляска – 30“ 16 и раниха почти 100 човека. Сред загиналите са полицаи, пожарникари и цивилни. Първата кола лек автомобил „Лада-Приора“ с шофьор сестрата Муслимат се взривява, когато полицията я спира на поста за проверка на документите, а втората кола – микробус „Газела“, с брат ѝ прегазва насъбралото се множество след първия взрив с почти 100 килограма тротилова еквивалент. Имайки предвид, че през този пост преминават почти всички пътнически автобуси за цяла Русия и чужбина, само щастливата случайност е помогнала жертвите да не бъдат стотици убити...

А по-долу привеждам кратка

Дагестан - терор и анти-терор

3	теракта	1996
3	теракта	1998
2	теракта	1999
1	теракт	2000
2	теракта	2001
18	теракта	2002
12	теракта	2003 (27 август последен)
165	теракта	2005 (аз 01.01-10.10.2005)
123	теракта	2006
118	теракта	2007 (аз 20.09-20.12.2007)
108	теракта	2008
202	теракта	2009 (аз 10.07-14.11.2009)
243	теракта	2010 (аз 01.05-13.12.2010)
288	теракта	2011



CR-V 2,2 COMFORT

39 000 лв. без ДДС

Оригинална навигация, безплатно оборудване:
17" алуминиеви джанти, халогенни фарове за мъгла

2.2 i-CTDI, 140 к.с., комбиниран разход на гориво 6.5 л/100 км предни вилници 173 г/к

HONDA
The Power of Dreams

Дилър за Бургаски Регион:

АПОСТОЛОВ ЕООД

056/ 84 90 30, 0897/ 978 120

www.honda-burgas.com

www.honda-apostolov.com



ген-лейт.о.р. Атанас Запрянов

справка за терористичните актове (теракт) на територията на Република Дагестан, която по територия е колкото половин България и в скоби времето, през което аз съм живял на територията на републиката.

По гореописания случай е възбудено наказателно дело по няколко члена на Наказателния кодекс на Русия – „Терористически акт“, „Незаконно ползване на взривни вещества и взривни устройства“ и „Незаконно производство на взривни устройства“. Мисля си, че в Наредбата към Закона за резерва трябва да бъдат включени и упоменатите пунктове, а Наказателният ни кодекс да бъде ожесточен по членовете „Тероризъм“ и „Екстремизъм“. Резервистите трябва да са свързващото звено между гражданството и органите на реда, между армията и полицията. Защото и в България думата „тероризъм“ не е непозната дума.